

Vladimír Dlouhý
prezident

V Praze dne 22. dubna 2020

Vážená paní primátorko,
vážený pane primátore,
vážená paní starostko,
vážený pane starosto,

velice dobře si uvědomujeme, že i přes veškeré snahy vlády o zabezpečení ochranných pomůcek stále existují instituce a místní samosprávy, které mají tohoto materiálu nedostatek a i přes značné úsilí se jim nedaří úspěšně zabezpečit ochranu zdraví ani svých vlastních zaměstnanců.

S ohledem na výše uvedené si Vás dovoluji informovat o projektu „Vyrábějme v Česku!“, který vznikl na již funkční platformě projektu „Zachraň práci!“ z iniciativy starostů ODS a Svazu měst a obcí za podpory HK ČR.

Hlavním cílem projektu je vytvořit příležitost pro efektivní nabízení a poptávání ochranných pomůcek v rámci celé ČR, kdy v rámci nabídky jsou z naší strany oslovovány domácí společnosti, které jsou schopny uspokojit poptávku ochranných pomůcek a prostředků pro zvládnutí epidemie.

Jsem pevně přesvědčen o důležitosti využití potenciálu zejména tuzemských firem obzvláště v tomto těžkém období, a to nejen z toho důvodu, že je to ekonomicky a dopravně efektivnější, ale také jako podporu vlastních firem s domácími zaměstnanci. Věřím, že i další instituce a organizace tuto iniciativu podpoří a budou využívat.

Evidujete-li poptávku po zdravotnickém materiálu, nabízíme Vám po dobu nouzového stavu možnost bezplatné registrace na portálu www.vyrabejmevcesku.cz. K dnešnímu dni evidujeme 151 společností nabízejících ochranné pomůcky nebo svou vlastní výrobní kapacitu pro výrobu těchto ochranných prostředků. Současně také disponujeme týmem koordinátorů, kteří dokáží velice efektivně zprostředkovat propojení mezi Vámi a nabízejícími subjekty.

Pevně doufám, že tato iniciativa přispěje ke zlepšení situace s nedostatkem zdravotnických pomůcek s využitím potenciálu domácích firem, které se za současného stavu nacházejí v nelehké situaci. Pokud máte nějaké dotazy, můžete se obrátit na tým HK ČR prostřednictvím e-mailu: vyrabejmevcesku@komora.cz.

Děkuji moc za Váš čas a veškerou energii při zvládnání současných těžkých časů.

Přeji pevné zdraví a mnoho úspěchů ve všech Vašich aktivitách.

S pozdravem

